

image not found or type unknown



Грамотность – это владение навыками устной и письменной речи в соответствии с литературным языком. Учиться говорить и писать нужно всё время. Язык теперь – самое выразительное умение, чем человек обладает. Грамотность имеет большое значение для людей.

Умение грамотно излагать мысли и писать – это навык человека, который проживает в рамках современного общества и является его неотъемлемой частью.

Какого бы успеха не достиг человек, ему никогда не стать культурным, при условии, если он не в состоянии «связать несколько слов». Грамотность предполагает исключительность человека. Именно поэтому ранее учёба была прерогативой высшего сословия.

Язык – орудие общения между людьми, но его нужно уметь умело и с пользой применять. Такое под силу только тому, кто глубоко, тщательно изучил язык, кто знает, как устроено слово, из каких частей состоит, как применяется то или другое правило. Одним словом, надо быть грамотным учеником, знать законы языка.

У безграмотных людей речь бедная, невыразительная. Они могут только выразить самые простые мысли, а сложная мысль, требующая пояснений и дополнений, вызовет у них затруднения.

Неграмотность – это первый враг для эффективных и результативных коммуникаций. Сложно говорить с человеком, если он банально не способен делать это правильно.

По-моему, грамотный человек – это хороший специалист, мастер своего дела, а такие работники нужны на любом предприятии. Благодаря им развивается экономика страны, улучшается социальная жизнь людей. Самая большая ценность народа – его язык, язык, на котором он думает, говорит, пишет.

Любой язык — это живой организм. Правила не предписывают развитие языка — они описывают его, выстроенные в удобную для понимания и использования систему.

Каждый язык — это история и культура народа. Знание языка — это знание и понимание путей его развития.

К сожалению, сегодня довольно часто можно встретить малограмотных людей, которым и в голову не приходит, что в словах нужно делать правильные ударения, мысли можно складно формулировать, а писать – без грамматических ошибок.

Грамотному человеку легче подыскать для себя интересную, престижную работу. Мудрые руководители сразу подмечают, владеет ли будущий сотрудник родным языком, насколько он свободно и легко говорит, доступно ли излагает свои мысли, грамотно ли пишет. Встречают не только по одежке, но и оценивая речь человека. Особенно если знакомство происходит заочно.

Язык – это ключевой признак, определяющий нацию и объединяющий таковую. Неграмотный человек выбивается из общественного строя и никогда не сможет стать его достойным представителем.

Уже и в печатных изданиях допускаются глупые орфографические и пунктуационные ошибки.

Чтобы повысить грамотность, нужно заглядывать в словари, читать книги, почаще открывать теорию синтаксиса, пунктуации и других разделов, писать больше текстов и искать в них ошибки.